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 Скоро две трећина Американаца страхује да би Сједињене Америчке Државе могле да
учествују у неком великом рату у наредне четири године током мандата председника
Доналда Трампа, показују резултати најновије анкете "NBC news".

  

  Како се наводи, 36 одсто грађана веома је забринуто због тога, док је 30 одсто на неки
начин забринуто.   

Четвртина Американаца не брине превише због евентуалног учешћа у рату, а само осам
одсто не брине уопште.

  

Када је реч о страначкој припадности испитаника, много више демократа, чак 88 одсто,
изражава забринутост због тога, док су републиканци много мање забринути.

  

Међутим, већина Американаца, њих 62 одсто, сматра да САД треба да узме у обзир
интересе својих савезника, чак иако то значи постизање компромиса са њима.

  

(Танјуг)
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